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Ata da 19ª Reunião Ordinária da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação –  
CCJR, realizada no dia 16/12/2020. 

 
 
Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às doze horas, 
foi realizada, virtualmente, a 19ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do vereador Dante (PSDB) e dos 
membros titulares vereadores Marcel Alexandre (PODE), Fred Mota (REP), Prof. 
Jacqueline (PODE), Wallace Oliveira (PROS), Raulzinho (PSDB) e Cel Gilvandro 
Mota (PSDB). Dando início aos trabalhos o presidente colocou para análise o 
parecer favorável, de autoria do vereador Wallace Oliveira, ao Projeto de Decreto 
Legislativo n. 019/2020, de autoria da Mesa Diretora, que “Aprova a Prestação de 
Contas da Prefeitura de Manaus, exercício de 2017, de responsabilidade do Prefeito 
Arthur Virgílio do Carmo Ribeiro Neto”. Na votação, o parecer foi aprovado por 
unanimidade dos membros. Os vereadores analisaram, em seguida, o parecer 
favorável, de autoria do vereador Cel. Gilvandro, ao Projeto de Decreto 
Legislativo n. 020/2020, de autoria da Mesa Diretora, que “Aprova a Prestação de 
Contas da Prefeitura de Manaus, exercício de 2018, de responsabilidade do Prefeito 
Arthur Virgílio do Carmo Ribeiro Neto”. Na votação, o parecer foi aprovado por 
unanimidade dos membros. Em seguida, os membros da CCJR analisaram o 
parecer favorável, de autoria do vereador Dante, ao Projeto de Decreto 
Legislativo n. 021/2020, de autoria da Mesa Diretora, que “Aprova a Prestação de 
Contas da Prefeitura de Manaus, exercício de 2019, de responsabilidade do Prefeito 
Arthur Virgílio do Carmo Ribeiro Neto”. Na votação, o parecer foi aprovado por 
unanimidade dos membros. A Comissão analisou, em seguida, o parecer 
favorável, de autoria do vereador Wallace Oliveira, ao Projeto de Lei n. 325/2020, 
de autoria do vereador Prof. Fransuá, que “Considera de Utilidade Pública a 
Instituição “Associação Cultural Casarão de Idéias”. Na votação, o parecer foi 
aprovado por unanimidade dos membros. O presidente colocou, então, para 
análise o parecer favorável, de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto 
de Lei n. 361/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre os 
Serviços de Transporte Individual de Passageiros em Veículos de Aluguel, 
denominado Mototáxi, na cidade de Manaus e dá outras providências”. Na votação, 
o parecer foi aprovado p por unanimidade dos membros. Nada mais havendo a 
tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às doze 
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horas e quinze minutos. E para que conste 
eu................................................(Waleska Ribeiro), lavrei a presente ata que depois 
de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros. 
 
                                                  Ver. Dante (PSDB)  
                                                      Presidente 
 
 
Ver. Prof. Jacqueline (PODE)                                    Ver. Fred Mota (REP) 
          Membro                                                                               Membro                                                     
                                                       

                                                              
Ver. Marcel Alexandre (PODE)                                 Ver. Wallace Oliveira (PROS) 
             Membro                                                                                             Membro 
 
Ver . Raulzinho (PSDB)                                          Ver. Cel Gilvandro Mota (PSDB) 
   Membro                                                                                             Membro 
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